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1. COMO FOI FEITA A PESQUISA 

 
Local: Pesquisa realizada na cidade do Rio de Janeiro. 

 
Data: Pesquisa realizada nos dias 21 e 22 de março de 2020.  

 
Amostra: 800 entrevistas 
 
Metodologia: Pesquisa do tipo quantitativa realizada através de levantamento estatístico por amostragem estratificada pelas 
seguintes Regiões: 

 

Regiões 
Pesos 

(%) 
Amostra 

Litorânea 14,9 100 

Centro-Norte 8,5 100 

Leopoldina 13,9 100 

Periferia Norte 14,1 100 

Central 12,0 100 

Jacarepaguá 9,6 100 

Bangu 10,6 100 

Oeste 16,4 100 

Total 100,0 1.000 

 
As regiões acima são compostas pelas seguintes Regiões Administrativas do município:  

 Litorânea: Barra, Lagoa, Botafogo e Copacabana 
 Centro-Norte: Tijuca, Vila Isabel, Rio Comprido, Santa Teresa e Centro 
 Leopoldina: Portuária, São Cristóvão, Ilha, Ramos e Inhaúma 
 Periferia Norte: Penha, Irajá, Pavuna e Anchieta 
 Central: Méier e Madureira 
 Jacarepaguá: Jacarepaguá 
 Bangu: Bangu 
 Oeste: Campo Grande, Santa Cruz e Guaratiba 

 
A amostra foi distribuída por regiões de forma igual (100 em cada). Dentro de cada região a amostra foi distribuída por bairros 
ou grupamento de bairros de forma proporcional ao tamanho (número de moradores existentes em cada bairro). Dentro dos 
bairros selecionados foram sorteadas quadras. Nas quadras sorteadas, os domicílios foram selecionados por amostragem 
sistemática.  
 
Bairros pesquisados: Barra da Tijuca, Itanhangá, Recreio, Vargem Pequena, Gávea, Ipanema, Jardim Botânico, Ladeira dos 
Tabajaras, Leblon, Bairro Peixoto, Copacabana, Leme, Botafogo, Catete, Flamengo, Laranjeiras, Chapéu Mangueira, Morro 
Dona Marta, Parque da Cidade, Rocinha, Muda, Praça da Bandeira, Tijuca, Usina, Aldeia Campista, Andaraí, Grajaú, 
Maracanã, Vila Isabel, Catumbi, Estácio, Rio Comprido, Santa Teresa, Bairro de Fátima, Centro / Lapa, Andaraí (comunidade), 
Borel, Comunidade de São Carlos, Comunidade do Chacrinha, Comunidade do Salgueiro, São Cristóvão, Bancários, Cacuia, 
Freguesia (Ilha), Jardim Carioca, Moneró, Portuguesa, Olaria, Ramos, Del Castilho, Engenho da Rainha, Higienópolis, 
Inhaúma, Maria da Graça, Baixa do Sapateiro, Bancários, Barreira do Vasco, Cacuia (Comunidade), Complexo da Maré, 
Complexo do Alemão, Comunidade do Dendê, Comunidade Nova Brasília, Favela do Adeus, Favela Conjunto Servidores 
Municipais, Favela de Ramos/Favela Praça Mupana, Favela Praia do Rosa, Jacarezinho, Manguinhos, Morro da Tapera/Morro 
Te Contei, Nova Holanda, Parque Rubens Vaz/ Parque União, Vila do João, Brás de Pina, Cordovil, Jardim América, Penha, 
Penha Circular, Vigário Geral, Colégio, Irajá, Vila da Penha, Vicente de Carvalho, Coelho Neto, Costa Barros, Fazenda 
Botafogo, Pavuna, Anchieta, Guadalupe, Parque Anchieta, Ricardo de Albuquerque, Comunidade do Juramento, Comunidade 
Guaíba, Cordovil (Comunidade), Costa Barros (Comunidade), Mangueirinha, Pavuna (Comunidade), Vigário Geral, Vila 
Proletária da Penha, Parada de Lucas, Abolição, Água Santa, Encantado, Cachambi, Engenho de Dentro, Engenho Novo, Lins 
de Vasconcelos, Meier, Piedade, Pilares, Riachuelo, Rocha, Todos os Santos, Bento Ribeiro, Cascadura, Honório Gurgel, Vaz 
Lobo, Madureira, Marechal Hermes, Oswaldo Cruz, Quintino, Rocha Miranda, Abolição (Comunidade), Barro Vermelho, Boca 
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do Mato, Camarista Meier, Engenho de Dentro (Comunidade), Engenho Novo (Comunidade), Morro do Sossego, Madureira 
(Comunidade), Anil, Gardênia Azul, Curicica, Freguesia, Pechincha, Praça Seca, Tanque, Jardim Boiuna, Taquara, Vila 
Valqueire, Cidade de Deus, Curicica (Comunidade), Favela do Anil,  Rio Grande, Bangu, Rio da Prata, Jabour, Jardim Sulacap, 
Magalhães Bastos, Malvinas, Padre Miguel, Parque Leopoldina, Jardim Novo Realengo, Realengo, Senador Camará, Vila 
Aliança, Comunidade da Coréia, Comunidade do Batam, Jabour (Comunidade), Realengo (Comunidade), Rebu, Senador 
Camará (Comunidade), Vila Kennedy, Campo Belo, Campo Grande, Comari, Cosmos, Inhoaíba, Jardim da Luz, Jardim Leticia, 
Jardim Rio do A, Mangueiral, Pedregoso, Santa Margarida, Santa Rita, Santíssimo, Rozendo, Senador Vasconcelos, Beco da 
Constança, Nova Sepetiba, Sepetiba, Paciência, Vila Paciência, Zepellin, Urucânia, Santa Cruz, Guaratiba, Jardim Maravilha, 
Pedra de Guaratiba, Praia da Brisa, Cesarão, Paciência (Comunidade), Nova Sepetiba (Comunidade), Santa Cruz 
(Comunidade) e São Claudio. 
 
Amostra e margem de erro: Esta amostra de 800 entrevistas permite inferências sobre o universo pesquisado com margem 
máxima de erro de 3,5 pontos percentuais, para mais ou para menos, para um grau de confiança de 95%. Nos resultados por 
região (100 entrevistas), a margem máxima de erro é de 9,7%, para um grau de confiança de 95%. 

 
Coleta dos dados: As entrevistas foram realizadas por telefone com moradores da cidade do Rio de Janeiro. Estes moradores 
(eleitores) foram cadastrados pelo Instituto em pesquisas pessoais realizadas desde 2016. O GPP utilizou para o trabalho de 
coleta dos dados entrevistadores universitários, treinados e selecionados pelo próprio Instituto. Cada entrevistador trabalhou 
de sua casa, mantendo o isolamento social, na plataforma digital criada pela empresa. 

 
Para se obter o resultado global, os resultados encontrados no campo foram ponderados por faixa etária e sexo dos eleitores, 
de acordo com os últimos dados obtidos e divulgados pelo TSE para a cidade do Rio de Janeiro. Também foi realizada 
ponderação por região de acordo com o número de moradores existentes em cada (dados censitários IBGE 2010).  As 
ponderações utilizadas na pesquisa foram: 
 
Sexo: Homens = 0,453; Mulheres = 0.547;  

 
Faixa etária: 16 a 24 anos = 0,116; 25 a 34 anos = 0,177; 35 a 44 = 0,188; 45 a 59=0,245; 60 anos ou mais = 0,274.  
 

Regiões: Litorânea = 14,9%; Centro-Norte = 8,5%; Leopoldina = 13,9%; Periferia Norte = 14,1%; Central =12,0%; Jacarepaguá 
= 9,6%; Bangu = 10,6; Oeste = 16,4%. 
 

Grau de escolaridade: 1.0; e Renda familiar mensal: 1.0. (foram considerados os valores encontrados no campo). 
 

Como podemos observar acima, os dados obtidos dos entrevistados só foram corrigidos (ponderados) por sexo, faixa etária e 
região de moradia, já que a pesquisa não foi realizada por quotas. 

 
Sistema Interno de controle, Análise e Coleta de Dados: Todos os entrevistadores do GPP foram treinados e selecionados 
pelo Instituto, que não terceiriza os trabalhos de campo. Todos os dados foram criticados, codificados e digitados pelo GPP. 
Por medida de segurança, na atividade de digitação, foi utilizada a técnica de dupla entrada. 

 
Esta pesquisa foi realizada sob a direção do engenheiro Francisco E. M. Guimarães. 
 
Responsável técnico: Estatístico Felipe Tavares  

 
Estamos à disposição para esclarecimentos no telefone (19) 3287-4855/ 99798-6628 ou pelo e-mail: gppsp@gpp.com.br 
  

mailto:gppsp@gpp.com.br
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2. RESPOSTAS: 
 

2.1.  Como você avalia a atuação do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus? 
 

Respostas (%) (%) 

Ótima 8,7 
24,6 

Boa 15,9 

Regular 25,2 25,2 

Ruim 10,8 
44,7 

Péssima 33,9 

Não sabe / Não respondeu 5,5 5,5 

Total 100,0 100,0 

 
 
2.1.1. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus x Regiões 
do município 
 

Regiões 

Avaliação adm. presidente 
Bolsonaro na prevenção 
contra o Coronavirus  

1 
 (%) 

2 
 (%) 

3 
 (%) 

4 
 (%) 

5 
 (%) 

6 
 (%) 

7 
 (%) 

8 
 (%) 

Global  
(%) 

Ótima + Boa  22,3 20,0 21,6 25,2 21,3 28,1 32,0 26,4 24,6 

Regular  18,4 23,2 18,1 23,6 27,8 27,7 29,0 33,8 25,2 

Ruim + Péssima 57,8 55,2 53,6 41,8 39,8 41,0 30,3 37,6 44,7 

Não sabe/ NR  1,5 1,6 6,7 9,4 11,1 3,2 8,7 2,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

CÓDIGO DAS REGIÕES 

1 2 3 4 5 6 7 8 

LITORÂNEA CENTRO-NORTE LEOPOLDINA PERIFERIA NORTE CENTRAL JACAREPAGUÁ BANGU OESTE 2 
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2.1.2. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus x Sexo E 
idade 
 

 

3.1.3. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus x Instrução: 

 

Instrução 

Avaliação administração do 
presidente Bolsonaro na 
prevenção contra o Coronavirus 
 

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Ótima + Boa  29,5 24,9 24,3 23,8 24,6 

Regular  26,7 35,4 25,8 18,9 25,2 

Ruim + Péssima 34,9 34,8 43,6 55,1 44,7 

Não sabe/ NR  8,9 4,9 6,3 2,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.1.4. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus x Renda 
familiar: 

 

Renda Familiar 

Avaliação administração do 
presidente Bolsonaro na 
prevenção contra o 
Coronavirus  

Até 1,0 SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5,0 SM 

(%) 

Mais de 
5,SM  
(%) 

Global 
(%) 

Ótima + Boa  19,8 23,8 25,1 27,9 24,6 

Regular  26,5 28,8 25,0 19,8 25,2 

Ruim + Péssima 41,6 42,9 46,9 50,5 44,7 

Não sabe/ NR  12,1 4,5 3,0 1,8 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
  

Sexo/ Idade 

Avaliação administração 
do presidente Bolsonaro 
na prevenção contra o 
Coronavirus  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima + Boa  31,4 18,9 11,4 22,5 24,1 27,2 29,4 24,6 

Regular  26,0 24,5 15,1 28,4 24,6 21,1 31,3 25,2 

Ruim + Péssima 40,9 47,9 64,4 46,8 44,2 47,6 33,0 44,7 

Não sabe/ NR  1,7 8,7 9,1 2,3 7,1 4,1 6,3 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.5. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus  x Religião: 

 

Religião 

Avaliação administração do 
presidente Bolsonaro na 
prevenção contra o Coronavirus  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima + Boa  20,8 23,7 33,1 24,6 

Regular  15,3 23,5 33,3 25,2 

Ruim + Péssima 53,8 48,6 27,6 44,7 

Não sabe/ NR  10,1 4,2 6,0 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.1.6. Cruzamento: Avaliação administração do presidente Bolsonaro na prevenção contra o Coronavirus x Trabalho: 

 

Trabalho 

Avaliação administração do 
presidente Bolsonaro na 
prevenção contra o 
Coronavirus  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

Desempregado 
/ Sem Carteira 
Assinada/ Bico 

(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 

Autônomo/ 
(%) 

Não  
trabalha  

(%) 

Global 
(%) 

Ótima + Boa  21,8 13,5 28,3 30,0 24,6 

Regular  23,4 23,6 25,0 27,5 25,2 

Ruim + Péssima 51,2 54,0 41,8 35,8 44,7 

Não sabe/ NR  3,6 9,0 4,9 6,7 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.2.  Com relação ao Coronavirus você diria que está: 
 

Respostas (%) (%) 

Muito preocupado 57,9 
87,1 

Preocupado 29,2 

Mais ou menos preocupado 6,2 6,2 

Pouco preocupado 3,2 
6,1 

Nada preocupado  2,9 

Não sabe / Não respondeu 0,6 0,6 

Total 100,0 100,0 

 
 
2.2.1. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Regiões do município 
 

Regiões 

Preocupação com 
Coronavirus  

1 
 (%) 

2 
 (%) 

3 
 (%) 

4 
 (%) 

5 
 (%) 

6 
 (%) 

7 
 (%) 

8 
 (%) 

Global  
(%) 

Muito preocupado / Preocupado 90,4 89,6 86,0 84,4 88,4 88,9 83,9 85,7 87,1 

Mais ou menos preocupado  7,1 4,6 8,5 6,5 5,2 5,5 7,1 4,6 6,2 

Pouco preocupado / Nada 
preocupado 

2,5 4,9 4,3 7,8 5,1 6,6 9,0 9,7 6,1 

Não sabe / Não respondeu  --- 0,9 1,2 1,3 1,3 --- --- --- 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

CÓDIGO DAS REGIÕES 

1 2 3 4 5 6 7 8 

LITORÂNEA CENTRO-NORTE LEOPOLDINA PERIFERIA NORTE CENTRAL JACAREPAGUÁ BANGU OESTE 2 
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2.2.2. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Sexo E idade 
 

 

3.2.3. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Instrução: 

 

Instrução 

Preocupação com Coronavirus  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Muito preocupado/Preocupado 79,5 82,9 87,5 92,0 87,0 

Mais ou menos preocupado  5,8 6,3 7,0 5,1 6,2 

Pouco/Nada preocupado  14,7 10,8 4,9 2,9 6,2 

Não sabe / Não respondeu  --- --- 0,6 --- 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 

3.2.4. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Renda familiar: 

 

Renda Familiar 

Preocupação com 
Coronavirus  

Até 1,0 SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5,0 SM 

(%) 

Mais de 
5,SM  
(%) 

Global 
(%) 

Muito preocupado/Preocupado 86,5 86,4 87,9 91,6 87,0 

Mais ou menos preocupado  3,8 9,0 6,4 3,2 6,2 

Pouco/Nada preocupado  8,7 4,6 5,7 5,2 6,2 

Não sabe / Não respondeu  1,0 --- --- --- 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 

Sexo/ Idade 

Preocupação com 
Coronavirus  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Muito 
preocupado/Preocupado 

86,2 87,8 85,0 85,6 86,1 88,1 88,8 87,0 

Mais ou menos preocupado  6,7 5,8 8,3 5,2 6,9 5,9 5,7 6,2 

Pouco/Nada preocupado  6,9 5,5 6,7 8,2 6,1 5,7 5,0 6,2 

Não sabe / Não respondeu  0,2 0,9 --- 1,0 0,9 0,3 0,5 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.2.5. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Religião: 

 

Religião 

Preocupação com Coronavirus  
Não tem 

(%) 
Católica 

(%) 
Evangélica 

(%) 
Global 

(%) 

Muito preocupado/Preocupado 86,6 93,3 77,5 87,0 

Mais ou menos preocupado  7,0 4,7 9,2 6,2 

Pouco/Nada preocupado  4,4 2,0 12,6 6,2 

Não sabe / Não respondeu  2,0 --- 0,7 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.2.6. Cruzamento: Preocupação com Coronavirus x Trabalho: 

 

Trabalho 

Preocupação com 
Coronavirus  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

Desempregado 
/ Sem Carteira 
Assinada/ Bico 

(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 

Autônomo/ 
(%) 

Não  
trabalha  

(%) 

Global 
(%) 

Muito preocupado/Preocupado 86,7 90,5 87,6 85,8 87,0 

Mais ou menos preocupado  5,9 5,5 7,3 5,9 6,2 

Pouco/Nada preocupado  7,4 2,4 5,1 7,8 6,2 

Não sabe / Não respondeu  --- 1,7 --- 0,5 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.3.  Com relação ao Coronavirus você diria que está seguindo as orientações das autoridades? 
 

Respostas (%) 

Totalmente 69,4 

Em parte 26,5 

Muito pouco ou nada 3,5 

Não sabe / Não respondeu 0,6 

Total 100,0 

 
 
2.3.1. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Regiões do município 
 

Regiões 

Está seguindo as orientações 
das autoridades  

1 
 (%) 

2 
 (%) 

3 
 (%) 

4 
 (%) 

5 
 (%) 

6 
 (%) 

7 
 (%) 

8 
 (%) 

Global  
(%) 

Totalmente  75,6 68,9 69,3 64,6 64,7 81,6 67,2 65,6 69,4 

Em parte  21,6 26,4 22,2 33,5 27,5 16,9 31,0 30,6 26,5 

Muito pouco ou nada  2,8 4,7 5,8 1,9 6,5 1,5 0,9 3,8 3,5 

Não sabe / Não respondeu --- --- 2,7 --- 1,3 --- 0,9 --- 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

CÓDIGO DAS REGIÕES 

1 2 3 4 5 6 7 8 

LITORÂNEA CENTRO-NORTE LEOPOLDINA PERIFERIA NORTE CENTRAL JACAREPAGUÁ BANGU OESTE 2 

 
 
2.3.2. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Sexo E idade 
 

  

Sexo/ Idade 

Está seguindo as 
orientações das 
autoridades  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Totalmente  61,5 75,7 60,6 59,8 69,5 71,5 77,0 69,4 

Em parte  33,5 20,8 33,4 36,8 26,2 24,7 18,9 26,5 

Muito pouco ou nada  4,3 2,9 6,0 2,8 3,4 3,0 3,6 3,5 

Não sabe / Não respondeu 0,7 0,6 --- 0,6 0,9 0,8 0,5 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.3.3. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Instrução: 

 

Instrução 

Está seguindo as orientações 
das autoridades   

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Totalmente  76,3 72,2 63,6 75,3 69,4 

Em parte  13,0 20,9 33,8 22,9 26,5 

Muito pouco ou nada  10,7 6,3 2,4 1,4 3,5 

Não sabe / Não respondeu 0,0 0,6 0,2 0,4 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.3.4. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Renda familiar: 

 

Renda Familiar 

Está seguindo as orientações 
das autoridades  

Até 1,0 SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5,0 SM 

(%) 

Mais de 
5,SM  
(%) 

Global 
(%) 

Totalmente  68,6 68,1 69,8 73,9 69,4 

Em parte  26,0 29,3 27,1 23,9 26,5 

Muito pouco ou nada  4,8 2,3 2,7 2,2 3,5 

Não sabe / Não respondeu 0,6 0,3 0,4 --- 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 

3.3.5. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Religião: 

 

Religião 

Está seguindo as orientações das 
autoridades  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Totalmente  62,5 72,6 68,8 69,4 

Em parte  30,5 25,1 26,1 26,5 

Muito pouco ou nada  4,9 2,1 4,7 3,5 

Não sabe / Não respondeu 2,1 0,2 0,4 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.3.6. Cruzamento: Está seguindo as orientações das autoridades x Trabalho: 

 

Trabalho 

Está seguindo as orientações 
das autoridades  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

Desempregado 
/ Sem Carteira 
Assinada/ Bico 

(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 

Autônomo/ 
(%) 

Não  
trabalha  

(%) 

Global 
(%) 

Totalmente  67,0 64,6 71,3 73,2 69,4 

Em parte  29,7 33,4 24,9 20,8 26,5 

Muito pouco ou nada  2,7 2,1 3,4 5,5 3,5 

Não sabe / Não respondeu 0,6 0,0 0,4 0,5 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3. PERFIL DO ENTREVISTADO: 

3.1. Sexo 
 

Respostas (%) 

Masculino 45,3 

Feminino 54,7 

Total 100,0 

 

3.2. Faixa etária 
 

Respostas (%) 

16 a 24 anos 11,6 

25 a 34 anos 17,7 

35 a 44 anos 18,8 

45 a 59 anos 24,5 

60 ou mais 27,4 

Total 100,0 

 
 

3.3. Instrução 
 

Respostas  (%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 10,0 

Fundamental Completo (1GC) / Médio 
Incomp. (2GI) 

15,2 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 45,4 

Superior completo 28,5 

Não Respondeu 0,9 

Total 100,0 
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3.4. Renda Familiar mensal 
 

Respostas  (%) 

Até 1 SM 17,6 

De 1,01 a 2 SM 31,3 

De 2,01 a 5 SM 23,8 

Mais de 5 SM 19,5 

Não sabe / Não respondeu 7,8 

Total 100,0 

 

3.5. Religião 
 

Respostas  (%) 

Não tem 20,1 

Católica 42,2 

Evangélica 27,0 

Espírita 8,9 

Outros 1,5 

Não respondeu 0,3 

Total 100,0 

 

3.6. Trabalho 
 

Respostas  (%) 

Sim, Carteira Assinada/ Func. Público 33,1 

Sem Carteira Assinada/ Bico  5,7 

Sem Carteira Assinada/ Autônomo/ Prof. 
Liberal/ Empresário/ Comerciante 

24,3 

Não trabalha (aposentado, do lar, 
estudantes) 

28,0 

Desempregado 8,7 

Não respondeu 0,2 

Total 100,0 
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